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Prin creșterea 
productivității muncii

Depășiri 
în subteranPe primul loc între unitățile , miniere din estul Văii Jiului se situează I.M. Lonea. Rea- lizînd, în ziua de 3 februarie, o depășire de 

118 tone a sarcinilor planificate, colectivul minei raportează, pe luna în curs, un spor de 230 tone de cărbune.La baza producțiilor ridicate se află accentul pus pe creșterea continuă a productivității muncii, indicator care, în cadrul sectorului IV, spre exemplu, este mai mare deceit cel planificat' cu 1000 kg pe post în cărbune și cu 373 kg pe post pe sector. Această substanțială creștere a productivității — realizată în abatajele în care muncesc brigăzile conduse de Grigore Mîndruț, Anton Florea și Ion Boteanu ,**- înseamnă, pentru sector, realizarea unei producții suplimentare de 752 tone de cărbune.Rezultate de seamă obțin și formațiile din brigada lui Iosif Bucur. 
(Gh.O.)

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UN1ȚI-VA I

CĂRBUNE mai mult I
mai bun | 
miii ieftin !

Minuirea complexului se învață Chiar la 
locul de muncă, în abatajul mecanizatPînă de curînd, zona de exploatare a sectorului IX de la mina Lupeni se număra printre puținele în care, la această întreprindere minieră cu semnificative tradiții în ce privește folosirea eficientă a mecanizării, nu erau utilizate complexele de înalt randament. Cu aproape două luni în urmă, mai exact în data de 10 decembrie 1986, a fost pus în funcțiune, într.un abataj frontal de 65 metri lungime, un SMA 2, cu combină. Intenția rîndurilor de față este de a reface, în timp, experiența minerilor din acest sector, în familiarizarea cu „secretele". mînuirii utilajelor de înalt randament și, mai cu seamă, de a desprinde, chiar de la sursă, din exemplul concret al unor realizări meritorii, cum se măsoară, cum se concretizează, în producții sporite, valențele mecanizării'.

Desigur, exemplul „vecinilor" a, fost primul impuls. Minerii „de. la IX" aflau, cu admirație de randamentele pe post obținute în sectoarele alăturate și puternic mecanizate — și toate privirile e_
EXPERIENȚA 

ÎNAINTATA- 
VALOARE COLECTIVArau îndreptate, firește, spre sectorul IV. Cu admirație, dar și cu ambiția de a face la fel. Dar cum, .pentru că printre ei se aflau foarte puțini care să fi a- vut de-a face cu un complex mecanizat?! Cum?„Ni s-a pus la dispoziție un utilaj . nou, modern, beneficiind de perfecționări de ultimă oră, aduse de către constructorii ce. la IUMP. Ceea cerămînea de făcut era să ne formăm noi frontaliștii noștri, să_i familiarizăm pe minerii 

noștri cu mînuirea com-' plexului și a combinei. Și pentru că școala abatajului este una aparte, în care „notele" .sînt chiar tonele de cărbune extrase, am hotărît, cu toții cei din sector, ca această învă_ tare să se facă „din mers", adică în decursul lucrărilor de pregătiri, montare a utilajului, în perioada de început a folosirii lui". 1*. .Cuvintele șefului de sector, subinginer Ion Mână- ilă, nu fac altceva decît să. evidențieze una dintre liniile de forță ale acțiunii unui puternic colectiv mineresc: ’ capacitatea de a_î aduce, pe toți - compo- nenții lui, în primele linii ale bătăliei pentru mai mult cărbune, de a_i face părtași la izbînzile (șl, de ce nu, la căutarea pentru dobîndirea acestor victo-
C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

SCRISOAREA 
tovarășului Nicolae Ceaușescu 

adresata celor care i-au 
trimis mesaje de felicitare 

cu prilejul aniversarii zilei de 
naștere și a îndelungatei 
activități revoluționareTovarășului NicolaeCeaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i_au fost adresate, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a Îndelungatei. sale activități revoluționare, un mare număr de telegrame, scrisori și mesaje de felicitare.Animați de cele mai alese sentimente de dragoste și stimă, • de profundă prețuire și înaltă recunoștință, oamenii muncii din patria noastră — muncitori, țărani, intelectuali, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, vechi mi- litanți ai mișcării ^muncitorești, militari, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, în fapt, întregul . popor ;— aU adus, cu acest prilej aniversar, un fierbinte o-

„Exprim, pe această cale, cele, mai calde mulțu
miri organelor și organizațiilor de partid, de masă și 
obștești, colectivelor de oameni ai muncii din Unită
țile industriale și agricole, din ministere, instituții și 
organizații centrale de stat, comuniștilor, tuturor ce
lor care, cu prilejul aniversării zilei mele de naștere 
și a îndelungatei activități revoluționare, mi.au a- 
dresat mesaje, scrisori și telegrame de felicitare.

Apreciez toate aceste manifestări ca o expresie a 
sentimentelor de dragoste și profund atașament pe 
care comuniștii, toți fiii patriei le nutresc față de 
gloriosul nostru partid comunist — forța politică con
ducătoare a întregii națiuni — în rîndurile căruia 
militez de aproape 55 de ani, cu satisfacția și fericirea 
de a fi luat parte și a.mi fi adus nemijlocit contri
buția la toate marile bătălii și acțiuni revoluționare 
purtate de partid pentru răsturnarea vechii orîndu- 
iri burghezo.moșierești, înfăptuirea revoluției de eli
berare socială și națională, antifascistă și antiimpe- 
rialistă și trecerea la făurirea noii orînduiri, pentru 
cauza libertății și fericirii poporului, a independen
ței și suveranității patriei.

Doresc să asigur, și cu acest prilej, întregul nos
tru popor că voi face totul, și în viitor, pentru întă
rirea continuă a' forței și unității partidului, a capa
cității sale de a uni și orienta energiile creatoare 
ale întregii națiuni în direcția înfăptuirii neabătute 
pe pămîntul României a celei mai drepte și umane 
societăți — societatea socialistă și comunistă —, a 
înălțării patriei noastre, libere, independente și su
verane, pe culmi tot mai înalte de civilizație, bună-

(Continuare în pag. a 1 a)

NICOLAE CEAUȘESCU

magiu tovarășului Nicolae Ceaușescu și i_au adresat, din adîncul inimilor, cele mai sincere și calde urări de sănătate și fericire, viață îndelungată și nesecată putere de muncă, spre a conduce, pe mai departe, eu . fermitate și cutezanță revoluționară, , națiunea noastră spre noi și mari împliniri pe calea progresului, bunăstării și fericirii, a înfăptuirii măreței opere de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul scump al României. . .Răs'punzînd acestor vibrante mărturii de înaltă cinstire și nețărmurit devotament, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat tuturor celor ce i_au trimis mesaje de felicitare și u_ rări, următoarea scrisoare:

Recensămîntul 
animalelor domestice

Oameni gospodari, cu 
responsabilitate civicăIn toate localitățile Văii Jiului continuă, de dimineața pînă seara, lucrările recensămîntului animalelor domestice. Din gospodărie în gospodărie, într-un spirit de responsabilitate față de această acțiune, de colaborare cu cetățenii, e- chipele care efectuează recenzarea înregistrează creșteri semnificative ale e- fectivelor, evidențiind preocupările locuitorilor de a crește și îngriji animalele.Pensionarul Dumitru fiu- nea, din BUrdești, Petrila, are, la cei 70 de ani ai săi, 14 bovine în ogradă. Este un om harnic și cu multă experiență în creșterea animalelor. Odată cu înregistrarea animalelor am aflat că a contractat pentru acest ari. 5600 litri de lapte, în fiecare an pre- dînd la fondul de stat 3—4 (Cootinuar* la pag. a î-a)

--------------------------------------------- ,

IN PAGINA A 3-A

LA I.M. ANINOASA

PREOCUPĂRI SUSȚINUTE PENTRU 
CREȘTEREA PRODUCȚIEI DE CĂRBUNE

care cai sînt plină în-
tăurași. De fapt în Petrii a sînt multi gospodari dețin vite, porci, oi, și păsări. Și în Jieț gospodării cu curtea de animale, oameniitîmpinînd echipele. pentru efectuarea recensămîntu- lui. In Jieț, în gospodăria lui Nicolae Grunță s_au înregistrat 3 bovine șl Aloi. Este un om cunoscut pentru faptul că, în fiecare an, contractează și predă importante cantități de produse animaliere și animale. In acest an, de pildă, s-a angajat să predea la fondul de stat 800 litri lapte, 1 porc, 82 kg lină, 320 litri lapte de oaie și 8 oi. Un alt locuitor

T. SPĂTARU loto: C. IO AN

Uzina electrică I’aro- 
țșeni. La pupitrul ca
merei de comandă, ingi
nerul de serviciu Szasz 
Iosif urmărește funcți
onarea principalelor 
instalații de producere a 
energiei electrice. ; ;

Faptul că în ultimul mice, ziarul timp balanța energetică a municipiului nostru indică consumuri nepermis de mari dovedește că încă mai sînt locuri unde gospodărirea zestrei energetice nu este înțeleasă co- . respunzător. In lumina . acestor constatări, din dorința de a acționa ferm pentru combaterea risipei ele energie electrică, dar, totodată, pentru a. vedea felul în care se acționează pentru buna gospodărire a utilajelor și materialelor . la marile unități eedno-

nostru a în- un raid„an_trepri'ns ieri,chetă în incinta I.M. Dîlja. Și-au adus contribuția la
RAID-ANCHETA LA 

I.M- DILJAreușita acțiunii noastre It. Aurel Urîțescu, din cadrul miliției municipiului și Stan Bîtcă, din cadrul I-RE Deva — CDEE Petroșani. Iată constatările noastre ; ‘

FEL TREBUIE 
ÎNLĂTURATA!Ora 10,30. Intram fără probleme pe poarta Întreprinderii miniere Dtlja. Dorind să ne asigurăm un însoțitor, îl căutăm pe tovarășul Dumitru Voiean, administratorul unității. In biroul amintit pruna surpriză: un re.șou improvizat, de rnare putere (1000wați !) asigură încălzirea! Alături, în biroul stației de amplificare, un alt re.șou improvizat, de ace-

' Alexandru TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)
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PUNCTUL DE DOCUMENTARE ȘI INFORMARE 
dinamizator al muncii politico-ideologiceale construcției de partid șf*de stat. Tot în cadrul punctului de documentare politico-ideologic se 'a- flă o bibliotecă cu .o co_ .1 ' ' ,i decrete,politico-ideologic este un colț al juristului, un conțin altul al agitatorului, dotat cu materialele necesare și o bibliotecă cu cărți tehnice cu noutățile din minerit. Punctul dispune și de un televizor .și aparat de proiecție.In cadrul punctului documentare au loc struirile birourilor nizățiilor de partid, propagandiștilor-, ■ 'velor cu munca • politică . de la ofn la om, - dezbateri.■ în -cadrul învățămîntului de partid, consultații pe diferite trme asigurate de cadrele de partid și de specialitate în baza programului săptămînal ce este afișat și respectat cu regularitate.Punctul de documentare este un adevărat centru al muncii politico-ideolo- gice desfășurate în cadrul Nicolae minei.deteme

' Situat îritr-o frumoasă și spațioasă sală de la parterul sediului administrativ al minei, punctul de documentare și informare din padrul I.M. Uricani se. afirmă cu consecvență în cadrul activității poli- tico-ideologice. desfășurată de organizațiile de partid, sindicat, U.T.C. și conducerea colectivă. A- menajat „cu simț estetic, punctul reține’atenția prin- tr-o-grafică •reușită. . Sînt expuse sugestiv, pe panouri mari obiectivele dezvoltării . eeonomicb-sociale a țării pc anii 1986—1990. Structurate pe. teme, planșele redau dezvoltarea industriei socialiste, - sporirea venitului național, dezvoltarea bazei energetice . și de materii prime, creșterea populației, ocupate, pregătirea foiței de muncă, rolul și importanța investițiilor, orientările de perspectivă ale dezvoltării României în ; perioada 1991—2000. Un alt set dc panouri, într.un colorit a_ tractiv, redă obiectivele dczvoJ tării ecoriomico-sd- ciale ale județului' Hunedoara pe perioada 1986—• 1990, precum și obiective-

le ce se vor înfăptui municipiu și în Uricani. Graficele de asfemenea, formele mun. cii politico-ideologicc.Punctul de documenta- lecție de legi și re i dotat cu mape ce material ■ documentar

DE ORICE FEL TREBUIE
Înlăturată iîn orașul redau,

I.M. Uricani un

Mînuirea 
chiar

(Urmare din pag. I)

matic pe domenii, mate- rialism dialectic și istoric, mecanismul eeoribmico-fi_ nanciăr,'. educația ateist- ' științifică, o colecție cu date monografice .- privind istoricul și dezvoltarea în perspectivă a I.M. : Uricani, precum și un documentar pe probleme ale vieții internaționale.Punctul de documentare pune tot timpul la dispoziția propagandiștilor, a comun'șt;lor și. a celorlalți oameni ai muncii un bogat material bibliografic, cărți, cole.cții de ziare, reviste, in primul rîncl operele tovarășului Ccaușescu, colecții planșe, grafice pe

de in- orga- ale colgcti _

Vasile COCHECI

celor răspunzători de folosirea instalațiilor improvizate, dar îi acuză pe cei răspunzători de făptui că nu s_au găsit căi mijloace de asigurare
eași putere, „concura" căldura soarelui ce răzbatea prin geam. Un alt mator, chiar și în contabilului șef. Cei biroul financiar au beneficiarii zvonului-„șase" așa că au repede reșoul i . dar au omis faptulSituație identică și la „biroul de investiții — contabilitate — învățămînt", unde reșoului improvizat „i s_a asigurat securitatea a dezordinii* din ■ într-un dulap închis. Clic- este faptul că cele

consu. biroul din fost de ascuns improvizat, _■■■’. • 6ă parchetul a rămas... cald !
ia ? „A luat-o o colegă" —- ni se spune. 9 . ■

Și încălzirii încăperilor și de asigurare a apei calde necesare băilor. \ -Um alt aspect pe care l-am remarcat este faptul că gospodărirea • incintei lașă mult de dorit. Utilaje vechi și noi zac sub un strat gros de zăpadă, materiale noi descărcate de_a valma etc. O cauză depozit două macarale stau inactive, defecțiunile neputînd fi

ascunse la auzul despre raidul nostru, de altfel și faptul că curtea minei mai sînt , curi unde dezordinea este evidentă — toate acestea dovedesc că mai este mult de lucru. Este de altfel și concluzia pe care ne-au împărtășit-o gazdele noastre, cînd în finalul acțiunii am discutat la sediul comitetului do partid al întreprinderii. ' Promisiunea ce ni s-a făcut, de a întreprinde acțiuni ferme, de îndreptare a neajunsurilor constatate o dorim realizată cît mai repede. Gospodărirea judicioasă a *■ energiei electrice; buna gospodărire a zestrei tehnice a minei, a tuturor materialelor și utilajelor din incinta, unității — iată imperative cărora trebuie să le răspundă toți .oamenii muncii:— fără excepții — de la Intreprin- 1 derea minieră Dîlja. ,Acestea sînt, pe scurt, constatările noastre, toate aspectele sale plăcute, raidul îl dorim nu numai critic, ci și constructiv, aspectele semnalate puțind și trebuind să declanșeze acțiuni de redresare a situației existente.

Veștii 
ca 

. în; lo_

Deși nefolosite, am mai remediate din cauza lipsei găsit surse de încălzire .... , . . ,se citi : de risipă I) birou! inginerului șef securitatea minieră, ca în biroul șefului I energetic. Ultimele două surprize neplăcute la atelierul sectorului administrativ (lîngă centrala telefonică), precum și la chioșcul alimentar din incintă (un reșou confecționat în unitate, de... 2500wați •(!!?). Pentru toate a- baterile constatate au luate măsuri conform vederilor legale.Faptul că, în toate rourile caloriferele reci nu scuză

<a pieselor de schimb. Am111 vizitat și centrala termi-de ca- sînt cele două cauze ale faptului că în loc de 3 atmosfere, presiunea zâne este de cel mult atmosferă.Faptul că în incinta nei, într-o seamă de rouri au fost găsite lății improvizate — zise de lege I —, că te locuri s_au găsit concludente care că aceste obiecte au fost

cu
• -v <uu, oiabiroului jitate a cărbuneluică. Aici, cazane vechi peste 20 de ani, slabade 3 atmosfere, asigurată de ca-1

fost pre-
Cu ne-nu- bi- insta- inter- în aiurare atestăbi_erau atitudineacomplexului se în va ții 

la locul de muncala cinci secții montate.Prima I lună de lucru cu complexul a însemnat, pentru minerii din brigada lui Pop, și primii aproape 40 de metri avansare într_un

mineri- cum. ar Pricop, Fran-

(Urmare din pag. 1)

orașului, întîlniri înțeleg foarte con-

continua tradițio-

au fost vizitate 1397 de gospodarii, adică peste 50 la sută din numărul total

(2568). Comparativ cu, perioada corespunzătoare a anului trecut. înregistrăm .creșteri la toate speciile de animale, ceea -ce pune

mecanizării. Pen-i „vecinătatea", de vorbeam la început, factură minerii abataj mecanizat. Din dis- mecanizate
rii) : tru că care ’ nu este doar de geo_ topografică; din sectoarele n-au . fost și nu au rămas' .doar cu abatajele de alături, ortacii lor din sectorul IX, pentru care folosirea complexelor era încă o operă ele pionierat. Ci au venit, alături, efectiv. Au venit, adică, maiștri cu experiență în domeniu: Nicolae Aifiincăi, 1.1....' sile, Nicodim Arsin. — . mai venit, printre șefii de schimb, de la brigada lui Constantin Popa, de celelalte brigăzi pentru ca
re folosirea complexelor nu mai este demult un secret, Mihai Bîrsân, Zilinșchi Bela, Grigore Szas, Gheorghe Borcea, Geza Polgar. Și cu acest sprijin tovărășesc, în spiritul tradițiilor : de întrajutorare mine- . '■ rească, brigadă de pregătiri a lui Ioan Pop a devenit, în nici un „trimestru de învățătură", o bună brigadă de frontaliști. Nici un trimestru, pentru că u_ tilajul a fost montat foarte repede. Minerii transportau secțiile pe puțul Carolina și le aduceau, pe o distanță de 1 kilometru, pînă la camera de montare, unde le preluau specialiștii din brigada service a minei, conduși de Tibc- riu Oravetz, apoi „le poziționau" în frontul viitorului abataj. Prilej de a cunoaște utilajul „bucată cu bucată". Operațiunea s_a făcut în ritm rapid, ajun- gîndu_se, în unele zile, și

Irimîe Va-AuIa

cuțiile cu ei desprinzi că esențial, a fost,, de la început, să aibă . grijă de utilaj, să-l exploateze așa cum trebuie.. De aceea, incidentele tehnice, -au fost, minore, îneît au‘ atins a_ vansări de 1,2 ml pe zi, ceea ce, pentru un colectiv mineresc aflat la începuturile mecanizării, nu este deloc puțin. Ortacii mai cu experiență în folosirea metodelor clasice sînt mîn- dri acum că au „intrat" cum se cuvine și în a- ceasta „materie de învă- țămînt" întru ale tulUi. Mai tinerii, fi Constantin Gheorghe Anicăi, 
cisc Kork, sînt mulțumiți Că au avut șansa ca, de la

începuturile » profesiunii lor, sa fie la înălțimea tradițiilor unei mine cum este Lupeniul. , :Pe scurt, învățătura ce se desprinde dm rodnicia „lecției mecanizării" din sectorul IX al I.M. Lupe;ii poate fi exprimată, poate fi măsurată și prin cifre: randamentele s_audublat, iar plusul sectorului, a ajuns în luna ianuarie la 1700 tone de cărbune. Un spor substantial de producție care tocmai din acest abataj mecanizat provine.Și încă un element: pofta de mecanizare vine folosind mecanizarea, a- dică „mu.șcînd"' cu combina din peretele de cărbune al frontalului. Dovada, chiar în sectorul IX se pregătește o nouă capacitate, care va fi dotată cu un complex de randament. Răspundere" și „inventivitate" în slujba risipei ?!

n

Aspect de la secția „Automatizări — Hidraulică", condusă de sing.
Ungur — IUM Petroșani. Foto : Al. TATAR

al Petrilei, Dumitru Her- țeg, din cătunul Tirici, arc100 oi și 2 bovine, reali- „ , ._ .....zînd contracte pentru 200 ' în .evidență munca locui, kg lînă, 240 kg caș, 25 oi tocilor pentru a și 800 litri lapte de vacă. această ocupație La fel a procedat și Nico- lae Gălățan-Nemeș, din Malcia, în a cărui ogradă s_au înregistrat 21 bovine.— In primele două zile ale actualului recensă- mint, ne spunea Ion Gin- gu, secretar al Consiliului popular orășenesc Petril.a, male și produse âftimalie- re, se înfăptuiește programul de autoaprovizionare teritorială.

' . nală.In Jieț, la Cimpa și în alte cătune ale avem frecvente cu cetățenii care că munca lor este importantă, că prin tribuția lor, predînd ani.

LA TRATAMENT ȘI O- 
DIHNA. Peste 500 de mineri și alte categorii de oa- ai muncii din Valea în de din di_lună a anuluimeniJiului au beneficiat prima bilete de tratament 

I partea sindicatelor la
I ferite stațiuni balneocli-
I materice din țară.' Felix, 
l Herculane, Căciulata, Go_

principalele de nefamiliști al I.M. Uri- electrogen a fost montat . . de membrii echipei caredar, și după programul de au în sarcină întreținerea și exploatarea de telescaun.
vora au fost |stațiuni care au avut din câni. Tinerii au prieteni, așa_ prima lună a anului oaspeți, din Valea în comun în căminele de nefamiliști.Jiului. lucru, in căminul unde locuiesc, mai ales pe meni- .

NOULUI brii comitetului de cunun inițiativa reales de curînd.i să . -„PRIETENUL 
ÎNCADRAT", muncitorească menită stimuleze preocupările co- LA STAȚIA de lectivelor 1 miniere față de scaun din Paring a stabilizarea și integrarea în exigențele muncii în subteran a tinerilor a fost extinsă și asupra condițiilor dc viață și destindere întreruperilor ale locatarilor din căminul energiei electrice. Grupul

DEZBATERE.căminului de tele- I Petrila, fost .montat un grup electrogen pentru a asigura narea instalației condiții, inclusiv în cazulfuncțio- în oricefurnizării

instalațieiComitetul nefamiliști ... din' strada . Tudor Vladimirescu, programează. pentru astăzi, la ora 10. o dezbatere, în cadrul consultațiilor . ju_ . ridice „Legile țării —• legile noastre", pe tema Regulamentului de ordine interioară și a conviețuirii

CONCURS PIONIERESC. Etapa municipală a concursului artistic din cadrul Festivalului național „Cîntarea României" va avea loc în ziuă de 14 februarie, la Casa de cultură din Petroșani, și nu în. ziua de 15 ale lunii, cum s_a anunțat anterior. (Al. II.)

uriaș țurțure de gheață a căzut din streașină unei case, în fața unui copil. Pericolul foarte grav unor astfel deimpune înlăturarea tor lui ță
al accidente aces-adevărate... săbii ale Damocles care ameniri- pietonii. (I.V.)

Rubrică realizată de 
Dan STEJARU
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ȚURȚURI. Alaltăieri, pe o stradă din Petroșani, un *6
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! in spiritul orientărilor șî indicațiilor' tovarășului NICOLA.E CEAUȘESCU» j 
} trasate la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. J
I LA I. M, A N IN O A S A '

l PREOCUPĂRI SUSȚINUTE PENTRU l 

l CREȘTEREA PRODUCȚIEI DE CĂRBUNE | 
' - t

Saltul autodepășiriiduim, deși condițiile de strat sînt dificile, să îmbunătățim calitatea cărbunelui. Mecanizarea lucrărilor din subteran e deja un bun cîștigat pentru sectorul I, în funcție de condițiile tectonice, o vom extinde la stratul 13 blocul I.— Anticipați deci un nou record anual de producție ?— Ieri s_au desfășurat lucrările adunării reprezentanților oamenilor muncii. Vor urma adunările de dări de seamă și alegeri în organizațiile de partid, lucrările altor foruri ale muncitorești U.T.C. etc).

Mină centenară, Ani- noăsa constituie, prin colectivul său, cu valoroase și vechi tradiții revoluționare, o veritabilă școală a mineritului românesc ; în anii socialismului, mai ales, în cea mai fertilă perioadă din istoria neamului nostru, „Epoca Nicolae Ceaușescu", ș_a dovedit, prin abnegația și priceperea minerilor săi, un nesecat izvor pentru lumina și căldura patriei. A- firmație susținută, prim argumentele convingătoare ale cifrelor, de ing. Ion Dăbuleanu, directorul minei.— In anul 1986 am extras mai .mult, cărbune decît în anul precedent cu 76 000 tone, ceea ce înseamnă un plus zilnic de 208 tone. Cel de-al doilea an al celui de.al optulea cincinal pune în fața colectivului nostru sarcini sporite. In acest sens ne.am mobilizat să pregătim stratul 5 din blocul II, care va intra
întărire a 

prestigiuluiIanuarie s_a dovedit generos pentru colectivul sectorului I, recent aureolat cu primul loc în întrecerea socialistă, pentru excelentele rezultate obținute anul trecut — extra- gerea suplimentară a 2000 tone de cărbune.— Avem de acum, ne lămurește ing. Hodor Zian, șeful sectorului, trei complexe mecanizate, cel al „ve_ teranilor" mecanizării, conduși de Vasile Florea, ea și cele stăpînite de ortacii lui Iosif Prisecan și Mihai Grijuc. In brigada lui Pri- seean a pornit complexul românesc SMA-2, fabricat la IUMP, la 1 decembrie 1986, dar, în ianuarie, s_a reușit o avansare record de 40 m, performanță atinsă de veteranii mecanizării după o perioadă mai îndelungată. Am încheiat luna trecută cu plus 1850 tone, iar în prima zi din februarie s_au bătut toate recordurile : H945 vagonete' pentru sectoarele I, II și IV, adică cu 340 tone sub nivelul întregii producții zilnice a mirrei. Și în acest an ne' vom strădui să ne întărim prestigiul de fruntași, prin succese demne de consem
nat.- '.Brigada lui Vasile Florea, colectiv devenit cunoscut între formațiile de mineri din Valea Jiului, care exploatează complexe mecanizate, a chemat deja la întrecere socialistă, în cel de.al doilea an al actualului cincinal, toate Brigăzile minei Ani- noasa și dih celelalte mine ale municipiului. Chemare, la care le dă dreptul zecile de mii de tone de cărbune extras suplimentar în ultimii ani, chemare, pe care, sin tem siguri, că o vor onora cu cinste; 

a_

6000

ir- funcțiune în acest trimestru, cu o capacitate de opt abataje cameră. In trimestrul II vor începe pregătirile .în. cărbune în stratul 13, blocul I Sud. Ne pregătim ,sătacâm stratul 3 Vest blocul III și stratul 5 blocul zero. O altă serie de lucrări de investiții . vizează zona Sud, unde vom extinde și fluxul de benzi. ■"— „Pulsul" lunii ianuarie adeverește prognoza dumneavoastră ?— Am extras cu tone mai mult decît media lunară a anului trecut și cu 3000 tone mai mult decît în decembrie. In îndeplinirea acestui ansamblu de măsuri ne bizuim pe factorul decisiv al procesului de producție — OMUL, acor- dînd o deosebită atenție .calificării și policalificării, în special locurilor direct productive, unde am sporit numărul de posturi (în- cărbune! cu 40 de muncitori. Ne stră_ 

Minerii in va tă să ciștige 
bătălia cu muntele. Mineritul înseamnă bărbăție, luptă neostoită cu muntele, un exemplu e_ locvcnt — în sectorul IV, stratul 3 bloc II s-a „rupt" în două, a dispărut, . datorită intercalațiilor, un întreg abataj.r- Ne concentrăm asupra blocului III Vest, dar : și acolo întîmpinăm greu. ■ tăți, ne pune în temă șe- ț: ful de sector, sing. Do_ i rel Nica. Vom deschide i un abalaj cu rambleie- re hidraulică, premieră tehnologică pentru generațiile de azi ale minei. Această lucrare a fost încredințată experimen- taților ortaci ai lui Iosif Costinaș. Brigada lui - Gheorghe Mununar exploatează concomitent două frontale și. execută o pregătire pentru un al_ : Iul, care va intra în pro

I’agină realizată de Ion VULPE
Foto ; Alexandru TATAR

'iii i in - ' .. "V i «ii ............  i.ru ' , «

democrației (sindicat. Comuniștii, toți oamenii muncii de la mina noastră sînt ho_ tărîți să se ridice la înălțimea încrederii învestite în ei de conducerea superioară de partid, de secretarul partidului, Nicolae general altovarășul

ducție la 20 februarie.Sectorul, e așadar, . Ia minus. In februarie — e_ xistă premise certe — se va realiza planul, iafi-din martie va demara "acțiunea de recuperare a rni- nusului. Minerii se confruntă în prezent cu dificilele condiții dinsubte-, ran, cărbune trebuie-neapărat scos, pentru că este nectarul negru de lumină și căldură, dar și pentru siguranța oamenilor și a minei. Deși rezultatele sînt, ca 'și veniturile, deocamdată, modeste, minerii nu dau bir cu fugiții. Lupta cu muntele îi călește, îi învață să eîștige în confruntarea cu ei înșiși, să deprindă drumul greu, dar în, cele din urmă încununat cu satisfacții, al autodepășirii.

Noi obiective ■ PerformanțiBrigada condusă de 
Vasile Florea — secto
rul I —> I.M. Aninoasa 
își întemeiază succesele 
Pe munca entuziastă a 
minerilor din schimbul 
lui Gheorghe Cioica. Ia_ 
tă-i la pontaj, împreu
nă cu inginerul Ionel 
Stoicuța.

Schimbul condus ' de 
Ion Cărăușii, eviden
țiat în cadrul brigăzii 
lui Ion Maneliuc, secr 
torul III — I.M. Ani
noasa. - '■

La înălțimea sarcinilor încredințate™ Dezbaterile din adunarea reprezentanților oamenilor muncii, concluzionează ’ secretarul comitetului de partid pe mină, Petre Șoșon au relevat un adevăr de necontestat stă în puterea colectivului să-și îmbunătățească performanțele productive. Mulți participanți ,1a discuții. s_au referit la persistența unor a_ bateri, disciplinare, în special a absențelor nemotivate, care trebuie eradicate.— Ce-și propune puternica dv organizație de partid în acest sens ?In adunările de- dări de seamă și a_ legeri se va analiza activitatea desfășurată în ultimii doi ani și jumătate. Vor fi, desigur, luări de cuvînt critice și autocritice, dacă avem îp, Vedere rezultatele de pîiiă acum. Va trebui să ne preocupe, în primul tind, întărirea’rolului conducător al organizațiilor de partid în conducerea activității economice, în întronarea- unui cu nat etic sănătos, la nivelul întregului colectiv. Ne preocupă, de : ase

menea, întărirea rîndurilor partidului, toate locurile de muncă să fie conduse de comuniști, ne referim la șefi de schimb, electrolăcătuși, care merită cinstea de a fi învestiți cu calitatea de membri de partid. De fapt, noile organe de partid, de la birourile organizațiilor de bază, pînă la comitetul de partid pe mină, au obligația de a acționa pentru perfecționarea continuă a stilului și metodelor de muncă, astfel ca întreaga noastră activitate să se desfășoare cu -rezultate din ce în ce mai bune, pentru ca vrednicia și priceperea profesională a minerilor și meseriașilor de la mina Aninoasa să rodească succese de prestigiu, să oglindească hotă rîrea colectivului de a acționa cu responsabilitate. muncitorească pen tril,transpunerea' în viață a prețioaselor îndemnuri și indicații ale’ secretarului general ai partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a contribui eu forțe sporite la asigurarea bazei energetice a țării

• Pentru sporirea producției de cărbune, investițiilor — ne detaliază sing. Nicolae Zgura, șeful sectorului — le revine, în acest* an, sarcina executării unor lucrări, de importanță deoșebită —• deschiderea stratului 13, blocul I, orizontul 12, adîncirea puțului principal cu schip, magistrala orizontului 12 etc. In executarea acestor lucrări se remarcă ■ deja brigăzile Conduse de Petru Codrea, loan Suceveana. și loan Mucenic.• Brigada lui Ion Maneliuc, specialist în pregătiri în steril, ne informează șeful sectorului III, ing. Nicblae Nicorici, a depășit prevederile lunii ianuarie cu 44 ml.• Sectorul mecano.e-nergetic, condus de ing. Dumitru Cocotă, va executa în acest an lucrări care depășesc cu 30 de procente prevederile lui 1986 (depășite substanțial: plus 1 800 000 lei la reparații piese de schimb, 1 200 000 lei la recondiționări, 3 000 000 lei la confecții ctc). Vrednicia echipelor conduse de lăcătușii Vasi- le Pîrja, ... Horst Saveski, Tosif Puncs, Florian Flu_ ierătoru, Eugen Soos, ’ Romulus Mărilă sau electri- cicnii Rusalim lanes, loan Pădure și Dumitru Vîlciu, constituie temeiul viitoarelor succese.

Edificatoare în acest sens este depășirea planului lunii ianuarie cu 200 000 .lei la'totalul lucrărilor eb ■fectuate.• In acest an; construe- terii mineri vor* finaliza cîteva obiective, care, vor contribui la îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață ale minerilor. Intre acestea se numără baia și vestiarele minerilor, o modernă cantină cu o capacitate -de 400 locuri, noul atelier mecanic.• Cheltuielile alocate, în anul trecut, pentru protecția muncii, totalizează 3 248 900 lei. Și în cel de-al doilea an al celui . de-al optulea cincinal se vor investi impresionante mijloace bănești și materiale în sprijinul, muncii de propagandă privind respectarea NPM, ridicarea gradului de siguranță a exploatării în subteran, pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă ale minerilor, electricienilor, lăcătușilor și' celorlalte categorii socio-profesionale de la I.M. Aninoasa.• Sectorul II, declară cu mîndrie șeful de sector ing. Vălică Rusu, își depășește cu regularitate sarcinile lunare de plan din iunie 1986. Intre cele mai vrednice formații ■ se numără cele conduse de Florea Ionescu — locul II în întrecerea socialistă pe mină, loan Moca și Sava liobu. ,'V:'.; r
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TVViața economică.
(Urmare din pag. D

sta-

S C R I S O A RE A 
tovarășului Nicolae Ceaușescu 
adresată celor care i*au trimis mesaje de 

felicitare cu prilejul aniversării zilei de naștere 
și a îndelungatei activități revoluționare

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cine- . matografice Județene Hunedoara.

stare și progres. Voi acționa, în continuare, cu cea 
mai mare fermitate, pentru ca țara noastră să.și a. 
ducă tot mai activ contribuția sa constructivă la dez
baterea și soluționarea marilor probleme care confrun
tă omenirea, la cauza dezarmării, a colaborării, înțe
legerii și păcii în întreaga lume.

Apreciez mesajele și urările ce mi-au fost adre
sate ca o expresie a profundei încrederi a întregului 
popor în politica internă și externă a partidului și 
statului nostru, ca o ilustrare a hotărîrii de neclintit 
a tuturor oamenilor muncii, de a acționa — în 
strinsă unitate în juru" partidului — pentru transpu
nerea neabătută în viață a mărețelor obiective de 
dezvoltare economică și socială a țării stabilite do
ii■■■■■■■■■■■ii aaaaaaaaaaaaiaaiiaaaaaiaaaaaaaaaaaa

Congresul al XlII-lea, a Programului de edificare a 
societății socialiste multilateral dezvoltate și înain
tare a României spre comunism.

îmi estC' deosebit de plăcut să adresez, Ia rîndul 
meu, din toată inima, tuturor celor ce mi-au trimis 
mesaje și scrisori de felicitare, precum și întregului 
nostru popor, cele mai bune urări de sănătate și fericire, 
de împlinire a năzuințelor de mai bine, de succese și 
satisfacții tot mai mari în muncă și viață, în reali
zarea exemplară a prevederilor planului pe acest 
an și pe întregul cincinal, a politicii partidului de 
înflorire multilaterală a patriei socialiste, de asigu
rare a bunăstării și fericirii întregii națiuni.

Vă doresc tuturor, dragi tovarăși și prieteni, mul
tă sănătate și multă fericire !“

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Al 7_lea cartuș; 
Unirea : Provocarea dragonului; Parîngul: Roberto Carlos și diamantul roz.

20,00 Telejurnal.20,15 Viața economică.20,25' Invitație în studiourile Radiotelevizi- 
"unii (color).20,55 Columna demnității — munca (color).21,10 Mari actori, mari regizori (p.c.): Katherine Hepburn,

PETRILA: Călărețul. de dimineață, I_II.LONEA: Misterultuii de aur.
VULCAN — Luceafărul;

Liceenii. . - ? 21,50 Telejurnal. :22,00 închiderea progra. mul ui.LUPENIDespărțire
I-II.

• Cultural : temporară,

ACTUALITATEA «N LU/ME
i'*-Declarația Agenției Române de 

presă-Agerpres în legătură cu 
noua experiență nucleară 

efectuată de S.U. A■

URIC ANI; de ajutor, Un strigăt
■

memento

39 DE ANI DE LA SEMNAREA PRIMULUI 
TRATAT DE PRIETENIE, COLABORARE Șl 
ASISTENȚĂ MUTUALĂ ROMĂNO-SOVIETIC

Adunarea festivă de la Moscata

strada 23 August nr. 2

Opinia publică din România a luai Cunoștință cu legitimă și adîncă îngrijorare și își exprimă dezaprobarea fermă față de noua experiență subterană cu arma nucleară efectuată în ziua de 3 februarie de SUA, care contravine flagrant cerințelor ho- tărîte ale popoarelor lumii, inclusiv ale păturilor celor mai largi ale populației a- mericane, de a se pune capăt experimentării și perfecționării armamentului nuclear, cursei înarmărilor nucleare și de a se , trece la măsuri efective de dezarmare* și în primul rînd • de dezarmare nucleară.După cum este bine știut, România, președintele Nicolae Ceaușescu s_au pronunțat în mod ferm și consecvent împotriva continuării experiențelor cu arma nucleară și au cerut să se acționeze cu cea mai înaltă răspundere . pentru interzicerea" generală și totală a a- cestor experiențe, care tiu fac decît să cordarea și în. relațiile actuale, să intensificarea cursei înarmărilor, să sporească riscul unei catastrofe nucleare, să îngreuneze eforturile ce se depun la scară mondială pentru oprirea cursei înarmărilor,: pentru realizarea dezarmării, și apărarea păcii.Alături- de celelalte popoare ale lumii, de forțele realiste, iubitoare de- pace de pretutindeni, poporul român se declară în modul cel mai hotărît împotriva oricăror experiențe cu arma nucleară și cere SUA să renunțe la efectuarea de asemenea experiențe, să adopte o atitudine constructivă în această problemă și să pășească efectiv pe calea unor negocieri de fond cu U- niunea Sovietică și celelalte puteri nucleare în vederea ajungerii la un • ■ acord internațional privind interzicerea totală â experiențelor nucleare. .■ Țara noastră, care a salutat hotărîrea URSS de a institui în mod unilateral un moratoriu asupra

agraveze în- neîncrederea internaționale contribuie la

■ - i. ș .....:experiențelor sale nucleare, consideră cea mai mare ca SUA să se cestei măsuri, constitui un pas tant în vederea condițiilor necesare tru trecerea la negocieri privind realizarea unui a_ cord corespunzător în» măsură să pună capăt experimentării armamentului nuclear. Instituirea unui asemenea moratoriu de Către ambele părți, precum și de către celelalte puteri nucleare ar constitui o dovadă a voinței acestora de a se angaja efectiv pe calea încetării cursei înarmărilor și dezarmare, aspirației popoarelor ra dreptul la viață, existență liberă și demnă, la independență, în condiții de deplină securitate și pace.Continuarea experiențelor nucleare, care provoacă mari daune întregii o- meniri prin efectele negative pe care le au inclusiv asupra înconjurător —

că este de însemnătate alătureceea a- ce ar impor- creării pen-

a trecerii Ia a împlinirii fundamentale a de a_și asigU- 
la

MOSCOVA 4 (Agerpres). — M. Chebeleu transmite: La Casa Prieteniei din Moscova a avut loc, miercuri, o adunare festivă consacrată împlinirii a 39 de ani de la semnarea primului Tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre România și URSS.Despre semnificația e- venim entului aniversat au vorbit B.S. Popov, prorector al Academiei de Științe Socjal-Politice de pe lingă CC. al P.C.U.S.’ și Ion M. Nicolae, ambasadorul țării noastre în U- niunea Sovietică.Un rol determinant în dezvoltarea raporturilor româno-sovietice — au arătat vorbitorii — îl au legăturile de prietenie și

solidaritate statornicite de_a lungul anilor între Partidul Comunist Ro
mân și PGUS și, în mod deosebit, întîlnlrile și convorbirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul M.S. Gorbaciov, secretar general ^1 CC al PCUS, care au tat momente mare importanță luția continuă a dintre cele două popoare.

organizează concurs 
pentru ocuparea postului de

- maistru electromecanic cu activitate de 
suprafajâ

Concursul are loc în data de 12 februarie 
1987.

Relații suplimentare la biroul 
treprinderii. ajSSSȘî

ONR a! în.

mediului agravează și mai mult situația internațională actuală, sporește pericolul unui război nuclear nimicitor. .Poporul român consideră că, în actualele împrejurări internaționale, cînd există riscul real al distrugerii civilizației, a însăși vieții pe planeta noastră, este mai necesar ca oricând Să nu șe întreprindă nimic care ar fi de natură să amplifice încordarea, să declanșeze o nouă intensificare a înarmărilor.:In numele păcii șL vieții tuturor popoarelor, trebuie să se facă totul pentru . a se determina ajungerea la înțelegeri concrete privind încetarea oricăror? experiențe cu arma nucleară, oprirea cursei periculoase a înarmărilor și trecerea la dezarmare, îndeosebi la dezarmare nucleară, pentru tea unui climat . dere, înțelegere tate, ceea ce ar Insul tuturor lumii.
instaura- de destinși securi- fi în fo_ popoarelor

reprezen- de cea mai în evo_ relațiilor țări și
organizează concurs 

pentru ocuparea postului de

Cu același prilej, basădorul țării noastre la Moscova a oferit un cocteil la sediul ambasadei.Proteste față de noua experiență nucleară americanăMOSCOVA 4 (Agerpres).— Intr_o declarație dată la Moscova, pentru condam- hotărîrea .____ _________nucleară spre o catastrofă transmi- Declara, că de pace convinși mult ca necesare

publicității Comitetul sovietic apărarea păcii a nat cu toată noua experiență a Statelor Unite, te agenția TASS. ția menționează iubitorii URSS, sînt acum, mai odată, sînt turi' hotărite pentru tarea experiențelor eleare.
toți din că nici- efor- înce- nu-

☆: PARIS 4 (Agerpres). — Exprimîndu-și protestul față de «efectuarea, de către SUA, a unei noi experiențe cu arme nucleare, membri ai conducerii, organizației pacifiste franceze cunoscută sub numele ile „Apelul celor 100“ au subliniat, în declarații făcute la Paris, că, refu_ zînd încetarea unor asemenea teste* Administrația americană își asumă o gravă răspundere, întrucât în acest mod nă continuarea și rărea periculoasei de a înarmărilor.De asemenea, rul național al franceze pentru
determi- acceic- escala-secreta- Mișcării.;pace,

COLEGIU DE REDACȚfE : losil BĂLAN. loan DUBEK, Dorin GHEțA, Ion 
MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef. Teodor RUSU — redactor șei adjunct, 
Tiberiu SPATARU. -ă

Le Dauphin, aJacquesmenționat că experiența efectuată la poligonul din deșertul Nevada ie un nou pas pe trenării întregii constitu- calea an_ oameniri nucleară.

șef birou aprovizionare

Concursul are loc în data de 20 februarie 
1987. încadrarea conform Legii nr. 57/1974 și 
Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la telefon 43962, 
biroul ONR.

TOKIO 4 (Agerpres). — Primarii orașelor japoneze Hiroshima și Nagasaki au transmis ambasadei a_ mericane din Tokio mesaje în care își exprimă « protestul față de noua experiență nucleară nă efectuată în cererilor tot mai ale opiniei publice Statele Unite să se alăture moratoriului instituit unilateral de Uniunea Sovietică.,
americă- pofida intense ca.

IUBITUL nostru Gabriel Velea (Gabi) prinde astăzi cel de_al 17_lea trandafir în buchetul vieții. Cu acest prilej îi urăm fericire, multă sănătate și viață lungă. „La mulți ani l“. Părinții, fratele, un grup de prieteni. (9840)
PIERDUT legitimație serviciu pe numele Muntea’n Dorel, eliberată : de

IPSRUEEM Petroșani, declar nulă. (9836)PIERDUT legitimație viciu pe numele Pișoi colae, eliberată de Petroșani. O declar (9835)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Hăineală Teofil, eliberată de I.M. Dîlja. O declar nulă. (9839)
I DE FAMILIEANUNȚURI

Oser-Ni_ 1UM ' nulă.

*GENEVA 4 (Agerpres).— Șeful delegației suedeze la lucrările Conferinței pentru Dezarmare de la Geneva, Maj Britte Theorin, a condamnat noua experiență nucleară efectuată de SUA, arătlnd că aceasta prejudiciază eforturile comunității internaționale în direcția realizării unui acord privind interzicerea lor.

Studenții anului II ai facultății de mașini și 
instalații miniere grupa 2515 sînt. alături de colegul 
lor Cochințoiu Dan, în clipele grele pricinuite de 
pierderea soției

COCHINȚOIU DOINA
Transmitem sincere condoleanțe. (9842)

AU trecut 5 ani de la dispariția prematură a 
scumpei noastre mame

BURA VALENTINA (Tina)
Zîmbetul cald și deosebita-i frumusețe sufle

tească vor răinîne veșnic în amintire. Dorin și Lucian. 
(9832)
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